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Scrisoare deschisă către clasa politică din România  
 
 

Urmarind cu deosebită atenţie evoluţia evenimentelor politice de la Bucureşti, Clubul 

“România-UE” Bruxelles îşi reafirmă îngrijorarea cu privire la urmările negative ale 

acestora care vor urma atât pe plan intern, cât şi extern. Acest lucru este deja evident în 

multiplele reacţii internaţionale, deloc pozitive, cu privire la criza politică românească. 

 

Clubul “România-UE” recunoaşte dreptul Parlamentului, în calitate de reprezentant al 

puterii legislative, de a utiliza toate mijloacele puse la dispoziţie de Constituţia României. 

In acelaşi timp, membrii Clubului îşi exprimă profunda dezaprobare faţă de încercările 

de a modifica prevederile legale în vigoare, încercări care au scopul vădit de a influenţa 

rezultatul referendumului ce va avea loc pe 19 mai 2007. De asemenea, dorim să ne 

afirmăm îngrijorarea faţă de utilizarea unor mecanisme constituţionale drept pârghii de 

readucere în prim-planul politic a unor persoane cu strânse legături cu regimul comunist 

şi având evidente vederi anti-reformatoare. 

 

Situaţia politică actuală a început să producă efecte practice mult mai grave decât doar o 

problemă de imagine. Aşa cum au relatat publicaţii prestigioase ca “Financial Times” şi 

“The Economist” câteva state membre (printre care Suedia şi Olanda) şi-au exprimat 

recent îngrijorarea faţă de consecinţele crizei politice de la Bucureşti şi au cerut 

monitorizarea atentă a gradului de îndeplinire a angajamentelor asumate de România în 

faţa UE. In acest context, este foarte probabil că România nu va fi capabilă să absoarbă 

fondurile europene care ar putea avea un impact pozitiv asupra vieţii de zi cu zi a 



cetăţenilor săi. Mult mai îngrjorător însă, activarea clauzei de salvgardare, cu toate 

consecintele sale extrem de serioase, devine un pericol iminent.  

 

Clubul “România-UE”  a fost un promotor consecvent şi neutru al imaginii României la 

Bruxelles începând cu anul 2003. In această calitate, aşa cum a mai solicitat într-un 

demers anterior, Clubul cere întregii clase politice să se asigure că indiferent de 

schimbările efectuate pe scena politică internă, România va continua să îndeplinească 

criteriile politice de la Copenhaga, să funcţioneze în limitele unui stat de drept şi să 

asigure continuarea activităţii instituţiilor statului conform angajamentelor asumate în 

faţa Uniunii Europene. 

 

Prin specificul activităţii în afaceri europene a multor membri ai săi, Clubul este în 

măsură să remarce în mod direct îngrijorarea crescândă a multor personalităţi din 

mediul european (Comisie, Parlament). În acest context, membrii Clubului “România – 

UE” nu vor ezita să îşi exercite drepturile de cetăţeni europeni, intenţionând astfel să 

contacteze autorităţile europene la diferite niveluri pentru a discuta situaţia actuală din 

România şi eventualele soluţii de ieşire din criză aflate la îndemâna societăţii civile. 
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Informaţii suplimentare se pot obţine de la: 
Sinziana Radu 

Telefon: +32 485 354 772 
Website: http://www.euro-club.org  

 
 
 
1 Clubul „România – UE” Bruxelles, înfiintat în anul 2003, este un grup independent de 
experţi români care locuiesc şi îsi desfãsoarã activitatea în Belgia, mulţi dintre membri fiind 
direct implicaţi în activitãţile specifice capitalei europene. Clubul este independent financiar, 
fãrã caracter religios sau politic, independent de orice structurã guvernamentalã sau partid 
politic din România sau UE. Scopul sãu principal este de a contribui la promovarea imaginii 
României în UE. Clubul nu desfãsoarã activitãţi comerciale şi nu urmãreşte realizarea unui 
profit material. 


